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8 kiaacce

Il 3ram.

1. Tenexxka, Ha KOTOPOH YCTAaHOBWJIM JBE pa3HbIC KAICIBHUIIBI, JIBUXKETCS BIOJIb CTOJA C
MMOCTOSTHHOM CKOpPOCThI0. M3BECTHO, UTO KUAKOCTHh M3 TIEPBOW KANEIBHUIIBI KallaeT ¢ WHTEPBAIOM
BpeMenu t; = 2 cek. HaGmronas 3a ciienamMu Kamesiab Ha CToJie, ObI0 OOHApYXKEHO, UTO KOrjaa ooe
KaleJIbHUIIBI OTKPBUTH OJHOBPEMEHHO, TO CJEIbI TMEPBBIX Kalellb, a 3aTeéM YeTBEPTOro clesa
MIEPBOM KaleJIBHUIIBI U MIATOTO CJIe/ia BTOPOH KareabHHIIBI coBMai . Haliaure nHTepBaI BpeMeHH, C
KOTOPBIM KamaeT BTOpasi KaleIbHHUIIA.

2. JlBa OIWHAKOBBIX PE3MHOBBIX NUIAHTA, CIIOKCHHBIC PSIOM BIOJb IPYr JApyra MOJHOCTHIO
3aMoJHEHbl PTYThI0. BO CKOJIBKO pa3 U3MEHUTCS 3IEKTPUUECKOE CONPOTUBIICHUE TAaKOM LIEMH, €CITU
o0a nwtanra pactsHyTh Ha 50%? Kakoilt Buj coeuHeHUs IPOBOAHUKOB OHU 00pa3zyroT?

3. Ha maHHOM phluare uepes paBHbIE PAcCTOSIHMS NMpHKperiensr 4+ = 2 -1 0 1 2 3 4
I I I
Kkprouku. Kprouku nmponymepoBansl oT -4 no 4, rae 0 mpuxoaurtcs % O /\ O oo

Ha cepeauHy pbryara. Bee rpy3sl onnHakoBoi Maccel. Onpenenure
HOMEp KpIOYKa, K KOTOPOMY HY)KHO IOJBECUTh TAaKOW K€ Ipy3,
YTOOBI phIYar HaXOAUJICS B PABHOBECHH.

4. Y4eHUK B JIOMAIIHUX YCJIOBHUSIX IPOBOJAWJ 3KCIIEPUMEHT 10 HarpeBaHHIO BOAbL. [ 3Toro B
KacTPIOJII0 C JBOWHBIMH CcTeHKamMu OH Hamwi V = 1,51 Boapl, ¢ HadaqbHOW TeMIEpaTypou

t; = 8°C. 3aTreM OH MOMECTHI TyJ1a KUMISTUIBHUK MOIHOCThIO P = (0,8 KBT.
B 310 Bpemsi, eMy MO3BOHWJIM Ha COTOBBIM M OH BBIIIEN B COCEAHIOO KOMHaTy. [IporoBopus no

tenepony T = 4,5 MUH W BEpHYBIINCH, OH OOHAPYKWJ, YTO TEMIIEpaTypa BOJIBI OKa3ajlach BCETO

t, = 20°C. BpisicHWIOCH, YTO TMOKa OH TOBOPWJI MO TenedoHy, ero mMama MpeayCMOTPUTEIBHO
BBITAILIAJIA U3 PO3ETKH KUMATUIBHUK. ONpenennuTe, CKOJbKO BPEMEHH JJIUJIOCh HarpeBaHUe BOJABI U
CKOJIbKO BPEMEHM MPOILIO C MOMEHTa OTKIIOYEHHUS KHUISITHIbHUKA J0 TOTO, KaK YYEHUK 3TO
OOHapyXWJI. YjenbHas TemioeMKocTh Bogasl € = 4200 /x/(kr - °C), IUIOTHOCTH BOJIBI P =
1000 xr/m3.

KI o o
5. TonctocTeHHyIO Xene3Hy TpyOy mioTtHocTeio p = 7800 —5» Maccoit m = 9T u nuuHOM L =

10 M HEeoOXoaMMO mMepenpaBuTh MO0 Mopro. st 3Toro e€ 3amasiau ¢ 000MX TOPIIOB, YTOOBI OHA,
KI o ) )

HOTPY3UBILUCH B BOJY INIOTHOCTBIO P, = 1030 —;, He yronyna. Haiinure BHyTpeHHUI paauyc 5TOi
M

TpYOBI.

Ouenka 3aganuii NeNe 1 — 5 mo 20 6a1;10B
Buaumanue!

3amava cuuTaeTcs penEéHHoM, eClii, TOMUMO MTPAaBUIILHOTO OTBETA, MPUBEICHB HEOOXOAUMBbIE
00BSICHEHUS.
Kenaem ycnexa!



